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Baoika B€para 21 O2.2

= Elcaywyn ota 2nuara

" [1ep100IKOTNTA 2NUATWV

= MZ Fourier

= Eicaywyn oto OCTAVE/MATLAB
= Eicaywyn ota ZuoThuara - PiAtpa
" [ POMMIKEC AIQUOPPWOEIC
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210010 ETrecepyaoiac onuatwy

Avalopnd Zjua
(.. Pawvij)

a b Aetyuarolmpia

Avaloyuxij L
Awapdogwon Kfavrion
Dépovroc
e Kwdixomoinon
A cos(2aft + @) L
Wnygraxo Zrjua
! ! 4 a (010110...)
IMdrove Zvyvitnras  Pdong 8
(AM) (FM) (PM) , , , e
Avadixrj Kwdiromoinon Meradoon Baoisijc Zavys
(m.y. NRZ, Manchester,...) = (m.y. Evovpuares Emixowwvieg)
i
Wngraxiy Aiauoopwan Pépovrog
4
A cos(2aft+q.)
a 4 : !
[TAarovg 2uyvorgrac  Ddong
(ASK) (FSK) (PSK)
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Eicaywyn oTta 2nuarta

= Huitovoeidn 2nuarta
= OpBoywviog MNaAuocg
" TpywVvIKOC NaAuog
= KpouaTIKa 2Nuarta

= 2nNMa BAauartocg

= (mraparrourn oro PLH22 OSS2_diafaneies v1.0.ppt diapaveies 7-
19 (opiouoi) & 20-30 (rapadeiyuara - EQaployEC)
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2.2.7.6 Kpovaetixij Zovdptnyen o(x) (Dirac)

Adufavetal £vag oploymVIKOC TUALLOS (LLovadlaiov glfadon) e eENG LOpONS:

0, (1)
0, otavi <0
- | 1/A
O, (t)=<—,0tav0<r <A
0, otaviet = A
omov A>(. ol A p
ANAaon, 1670 OT1

A

Ir—— Ixnpa 2.19

Asmerrdvion tetpayaovixon Taluon povadaiov eufadoi
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— Av BempnBel 011 T0 A gival ToAD [KPO (A —0), 1 ypoVIKI] d1EPKEI TOL TAALLC

unoeviletaol Kul T0 TAGTOS TOV UTelPileETuL, VO TO EUPUOO TOL TUPULEVEL 1GO UE 1.

KPOLGTIKY) Guvdptnen &(r)=1lim| &, (r)] oyed1dleTon ¢ e&ne:
A—0 ) T

L & s O(t — 1)

L

Ixnpa 2.20
A MEOVION XDOVOT XS OUVAQ TNONS ora onueia O xai 1
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|6LoTNTEC
e O(1)=0,0tavr=0

e O(t—1,)=0,0tavt =1,

o S(ar)=r-8(r)

g

4+

. J‘ﬁ(r)drzifc‘)‘(r)fﬁ:l

—oT

oo r|:|+

. J‘cﬁ(r—rﬂ)m‘: J o(r—1,)dt =1

— rl:l_

o  f(r)dl(t—1,)=f(1,)0(1-1,)
o [f()*o(t—1,)=[(1-1,)
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2.2.7.3 Zovdptyaon sinc
H cuvdptnon sinc opileton oc 2N

sine (x) = sin(7x)

TX
omov xeR.

K01 TUPIGTUVETAL YPUOIKD G £ENC:

I T T T T T T T T I.T-I T T T T T T T
I.':'nl :
e
D,S _'"u'"n"'u"'u"'u'"'u"'u'"u"'u"[u" """"""""""""""" ]
R S A S
|-I
e [ 1
S e s A -
e
A :
e !
04 F--a--r - : o
— A R ;
) : |
g T A
= I R R R SRl SR R R R R R PR ERE LR R -

Ixnpa 2.15

Amexdviany ouvdoronc sinc
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[1€P100IKOTNTA ONUATWY
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IIep1001KOTTU 0OPOIGHUTOC GNUATOV
To enuo mov umoteAeiton 0o T0 UOPOIGLLE SVO TEPIOOIKMV GT|LATOV LIE TEPIOOOVC

T, T, 60 eivol meprodiko eav :
Am,.m, e N' této101 HoTe:

I, m, . . o :
mT =m,T, & T € Q' (un avayouevo KAGGLLO GTO OToio £ouV yivel
, m

OAEC 01 OLVUTEC UTAOTONGELS)
ANAWOY BU TPETEL 0 AOYOC TOV OVO TEPLOOMV VU EIVHL PNTOC UpPBLOC.
H mepiodog Tov GUVOAIKOV GILLOTOS Ba 1G0VTAL LIE TO EAUYIGTO KOWVO TOAAUTAUGIO

(EKIT) 1oV 000 TEPIOd®V TMV GUVIGTOGOV GNULATOV, ONACO):

I'=mT =m,T,

I evikgvon:

To onua mov amoteieital amd T0 UBpOIGHE N TEPIOSIKOV CNUATOV LIE TEPIOOOVC
Ty. Ta. ..., Ty Ba eivot meprod1ko eav :

3 m,m,,....my € N 1€T0101 OOCTE:

mT, =mT,=...=m,T,

H mepiodog Tov GLVOAKOV GIUATOS B 1GOVTAL LE TO EAGYIGTO KOWVO TOAAUTAUGLO

TOV TEPOOMV TOV GLVIGTOGOV GNULATOV, O1AUOT:
T'=mT =m,T,=..=m,T, 10
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[Mapadelyua

Baoka Zynijuata IIAH22 8/31

Aoknon 5
Atvetatto ovjpa s, (¢) = f(5¢) + f(%), 6mov £ (x) = cos(x).

Na eetaotel av elvat meplodiko kot av vat va BpeBovv 1) meplodoc Kl 1) GUYVOTNTA TOV.
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Etvau s, (7) =f(5f)+f(é)=cos(5frr)+cos(’?)

YmoAoyiCovpe Tnv meplodo kaOevog amod Ta EMPUEPOVS TTEPLOO KA O AT

[a to cos(Sm‘) n mepiodog elvar T, = 2 = 2 = ESec
w St 5
[l To cos il n meplodog elval T, = 2 = 27 = 4sec
: e,

2
0 Adyog Twv TepLodwyv elvalt % = f = % = %us a=1,=10 @uokovg, @pa PTTOG OTTOTE

TO O UA s, (r) elval teplodiko pe mepiodo T = FT, = o, = 4sec

H ouyvotnta tov s (r) elvat To avtioTpo@o tng mepodou: f = % =0.25 Hz

©

Examplesla,lb
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[ pa@IKA ATTEIKOVION TNG TTPONYOUMEVNG
aoknonc oto OCTAVE

= [laparmoutn: 'ia tnv eicaywyn oro OCTAVE o¢ite 1i¢ d1aQpaveleg
octave _matlab _tutorial v1.0.ppt
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Example 1la

figure; % figure creation

Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)

t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

x1=cos(5.*pi.*t); % 15t signal with frequency 2.5Hz

x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

xlabel('time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

hold; %hold the first plot

plot(t,x2,'r'); % plot the 2" signal ‘r’ is for red line

legend('x1(t)",'x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

grid; % show a rectangular grid

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
figure; % figure creation

plot(t,x1+x2,'k"); plot the sum of x1(t) and x2(t)

xlabel('time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]

grid % show a rectangular grid 14
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Example la

3

Amplitude (Wolt)
—_ -

[
—

-3

! ! ®1(6)—

5 5 2 —
Mepiodog x1(t)

] Il AT NEF A

| / AT /
i : ! : § ]
AT NG A
| IE
ALY LD R LY e e g
ﬁ ' : :
Mepiodog x2(t)
O kaBe KUKAOG TOU xl(t) XWPAEI AKEPAIEG (popsg (10) OTOV KUKAO TOU x2(t)
| AT TR TR AV ATRTE FRIAG X T
(Fevikorepa, Ba npgns: aKképaiol KUKAoI Tou evo_g Onuarog va xwpave’
0€ aKEPAIOUS KUKAOUG Tou GAAou:oruarog :
| MxT2=nxT1) | |
0 al 10 15

time (sec)
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Example la

3

- Amplitude (Volt)
- -

—

-3

MepioSog x1(t)+§x2%

To atroTéAecua Tou aiepoioponog X1(t)+x2(t) £I";VC(I éva TePIOdIKO ORUa

el (a2 () —

0

5
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time (sec)

10

15
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I_I a pa)\)\avr,] Aloup'qporroinon

N

Etvat s, (7) = f(Sr)+f(é) = @H:os(

xt
)

YmoAoyi{ovpe Tnv meplodo kabevog amod Ta eMPUEPOUS TTEPLOO KA O UAT:

[Nato cos(5t) nmepiodog elvar T, = 2 = 2 sec
@, S
2t 27w

[Na to cos(%) n mepiodog eivanr T, = —

0 Adyog TwVv TEPLOdwV elval % = 110

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou

= 4sec

AppnTtog Gpa 10 orjua gival pun TePIOdIKO
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Example 1b

= figure; % figure creation
Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)
t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

x1=cos(5.*t); % 15t signal with frequency 2.5/pi Hz {AAiagopoTroinon ot oxéon pe To example 1a

x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

xlabel(‘time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

hold; %hold the first plot

plot(t,x2,'r'); % plot the 2"d signal ‘r’ is for red line

legend('x1(t)",'’x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

grid; % show a rectangular grid

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
figure; % figure creation

plot(t,x1+x2,'k"); plot the sum of x1(t) and x2(t)

xlabel('time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]

grid % show a rectangular grid
18
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_Example 1b

3

Amplitude (WVolt)
i -

]
—1

el [ty —
X2(t)—

O kaBe KUKAOG TOU xl(t) AEN xwpdasel aképaieg (popag OTOV KUKAO TOU x2(t)

i T2=(10/m) x T1 |

0 ] 10 15

time (sec)
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Example 1b

(-2 (1) —

Amplitude (WVaolt)

To amrotéAeopa Toiu aBpoiocparog xl(t)§+x2(t) AEN civai 1T£p§|06||<6 onpa

_3 I I |
a 2 4 5] a
time (sec)

20
EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou g



= 2nueiwon: Na d¢ite kal To apyeio demo_code OSS1 051215 mrou
ITEPIEXEI TIC EVTOAEC yia To demo 1Tou gidaue atnv O22 Kal To OTT0io
oxeriCeral ue tnv UAn tn¢ mepIodIKOTNTAS aBpoIocuaTwyv onuarwyv
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[lepiypapr) onUATWY OTA TTEDIA XPOVOU-
OUXVOTNTWYV

= (mraparrourtn oro PLH22 OSS2_diafaneies Vv1.0.ppt diapaveieg 37-
47)
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Hapaoésiyna.

‘Ect® 10 onua to omolo araptiletal and to empEpovs onuata Si(t), copeova e
TNV TUPUKATO GYEGT:

s(t)=s,(2)+s,(1)+55(1)+5,(1)

Omov,

5 (1)=
s,(1)=A, cm( T for)
s, (1)=A,cos(2mfit)
s,(1)=A,cos(27f,1)
fi<fi<f,
A>A >A > A

To ofuota mov omaptiCovy To  s(7)UmOPOVYV VO OMEIKOVIGTOUV GE  E€va

TPIGOIEGTUTO GUGTILO OEOVOV (S TPOS TI GLYVOTNTU, TO YPOVO KOl TO TAUTOC) MC

eENg:

23
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¢+ Ilidaroes (Volt)

(1) A,
.-"r Az

/
/ / As
5;::&:’ r"'; b 5'14

£

Xpovog (sec)

/_,f"

4

Nannnnny

Al’l*“’l\ ) |
WAAAARAANAAA AR

Zuyvaryra (Hertz)
Ixnpa 221

Ameovion tov ajuartoc s {r} OTa TENT TOV YOOVOU Xl TV TUYVOTHTOY

A [}
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To povomievpo odopo mAGTOLS TOv oNpatos s(f)pmopel vo eoybel amd To

TOPUATAVE GYNLLO TUPATNPOVTUS TN LETUPOAN TOV GNLLUTOSC GTOVS (EOVES TAUTOLS KUt
GLYVOTNTOV Kol OyVOOVTUC ToV dZova Tov ypovov (Gyedtdloviuc TO TAUTOC TOL

GNLLOUTOC KUTA UmOADTI TILUN).

[liaroc (Volt)
A4,
i ——
4 I Svuyvornyra (Hertz)

Ig f5 f4

Ixnpa 222

Movénlevpo gdoua mhdrovs Tov ojuaros s(t)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou
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|
ATTO TO HOVOTTAEUPO OTO AUPITTAEUPO pAaC A
TTAATOUC — E10AYWYN OTOUC PIyadikouc apiOuouc (i)

e  Muyadizol apBpoi:

To avvoro tow pryadray ooy C  mepuhappaver tovg aplbBpotc z e C mov

optlovral mg eSnc:

z=x+jy,x,vyelk

O wyodLrog apBuos «f» woovtal pe j = V-1 za oyveL j©=—1.

To pétpo evic pryadnold aplBpuold z=x+ jy wotto te |z| =4x" +y7 .

O ovluyic yadiros evoc iyadizot aplBpot z =x+jy elvaio z =x—jy.
loyoeL 6t 22" =(x+jy)-(x—jy)=x" —[;}-‘]: =x +y’ = |z|: :

O mohhamhoowopog ToU «f» eml Evay mpaypatird aolBud wWwoduvapel LE apLOTE-
OOTROPT) OTOOEY| PAoTS ®OTA 7T/2.

z-;-(xrj 2 yu )

Evas Pyadmos apBuos PmoQel va Yo
avamaaotabel 08 ROOTECLUVES CUVTETAYILEVES (OTO OLOdLGOTATO TTEDID TOU 0O~

Cetal amd ToVS AEOVES TV TOUYUOTLAIV ROL (POVTALOTIROV aplOpmv) oc évo dud-

VUOLCL HETOOU |zﬂ| RO @comc 6. 0 X

26
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|
ATTO TO JOVOTTAEUPO OTO QUQITTAEUPO PAC A
TTAATOUC — E10QYWYN OTOUC Piyadikoucg apiBuouc (i

Loyier o

zy =X, +Jy,

cos(#)= =% x, =|z,|cos(8)

2]

" H — .}"I:J §o— v H ¥

sin(6) =" |z“|51n{ ) e
2 o
tan[ﬁ')=yi |—|:’

X,
e,
Ondte 0 Pyadroe zg PWTOEEL ROl VoL YOUPEL 0C: : e .
) X,
z, =|z“|[ms[ﬁj+jsin[(i)]

Oftovrag e’ = cos(H)+ jsin(6)
Ba eivo:

— JIH
2y = |3n |€

{g@ 27
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ATTO TO JOVOTTAEUPO OTO QN@ITTAEUPO PACHA TTAATOUC —

£10aywyn oTouG PIyadikoug aplBuouc (lir)

O wyadwoc apBuoc e =cos(f)+jsin(6) €yer povadaio pérgo s

:Jmsz[ﬁ)+sinz[ﬂ) —J1=1

e

Loyier emiong 6t

e " =cos(-0)+ jsin(—6)=cos(6)—jsin(6)

Apa, ¢” +e ¥ =cos(6)+jsin(0)+ cos(6)—jsin(6) <>
e’ +e” =2cos(0)
HOL
¢ —e™ =cos(6)+ jsin(@)—cos(8)+ jsin(6) <>
e’ —e =2jsin(0)

Ao T1C mopamdvo oyl mporimTouy oL ayEoels Euler:

J'Iﬂ .F-JIH
iy __-,l‘:l:E (8 H 08 H :L +é
e” +e cos( ) <> cos(0) >
AOLL
, . el —_p®
wd® o :j 51 1 -
e” —e 2jsin(f) <> sin(6) %

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou
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| Xpnowonoibvtos TS oyécelc Euler, o tomog mov diver 1o ofjua s(7)umopet va

YPapel S1000)1Ka: (ouvéxeia até Tn dlagdveia 24)

_ E}jl?_f!r 4 E"_ﬁ 7 fat €j2:rf3r 4 i?—ji T far e_,fZ:fJ + E—_,r'l'r_f_lr
s(t)=A +A, + A, +A, =
2 ) 2 2
A, . A : A, A, . A, A, .
2x —j2rf, 2afy —j27fa 2 —-j2r
R A T T A
2 2 2 2 2 2

H napundave oyéon ansikoviletal g eSS (AUEITAELPO OUGU TAUTOLL):

A, IMidtoc (Volt)
A2
Ay f2
l A2y I
~f —f —f 0 fa f fe

Zuyvoryta (Hertz)
Ixnpa 2.23
Angimisvoo gpdoua TAdTOUS TOV GHUATOS § [.r]-
Mmopel va mapatnpndei 0Tl 6T0 UUEITAELPO EAGIE TAGTOVS TOL GYUUTOS TU
TAGTI TOV OPOV LIE 1] UNOEVIKES GLYVOTITES LIOSITAUGIALOVTUL EVO TO TAGTOS TOV
GTUBEPOV OPOL TUPULEVEL ULETEPANTO.

29
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2.3.1 Ileprodka Injpata - Zeipéc Fourier

Opwonoc-Tprvovonerpiki)-Exfetik)

TO TEPLOOIKO GIOTU UTOTEAOUVTUL OTO 0OpOIGUUTE GLVIITOVOV Kol

NLTOVOV OPIGLEVEOV GLYVOTITOV.

x(t)=A,+ _Z{An cos(27nft )+ B, sin(27znft }} .| omov woypoet  f :% («f» 7

n=I

GLYVOTNTO Kol «I» 1) TEPIOOOC TOL GNATOS UVTIGTOL ).

H mopomdve GYEGN OVTIMTPOGMOTEVEL TNV TPLy@voleTpikn) cepd Fourier. Eov

BA. diagaveia 47 yia TiG oxéoelg Euler

YPNGILOTO B0V O1 GYEGEL 1| TUPUTAVE GYEGT] UTOPEL VU YPUPET ML

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou
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OV UVTITPOGMAEVEL T1] LLIYOOIKT) Gelpd Fourier.

S OV TEPLEYOVTUL GTU TUPUTAVE ubpoicuata eivat ot e€Ng:
T n=1, fi=f, Ti=1/f
T n=2, =2, T,=1/2f

o n=k, fi=kf, Ti=1/kf

Ioyoer on1 T;=2T>=3Ts=...=kTi=..., k€N, mov ocvumintel le TO KPITNP1O

TEPLOOTKOTNTUC TOL TUPOVGIUGTIKE GE TNV evotnta 2.2.6

Ot cuvterestég Fourier amewkovifovv to onua (TAAGTOC KUl QAGT)) G KuBed amd
TIC GLVIGTMGES GLYVOTITEC.

)
Ty Y10 T cuxvotnTa fi=kf éxovpe V, :%J x(1)e 2 dr = |V, |
0

TNV TUPUTAVE GYEGT O OPOC |"”1— | OVTITPOGMMTEVEL TO QUGILY TAATOVS KUl 0 OPOS

@, TO GUGILE QAGTS TOL GLLUTOC Y10 T GLYKEKPILEVT] GLYVOTITO.

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou g
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2.3.2 I'evikevon: Metooypatnicnoc Fourier

Opienoc-Exéktaeny Avarvenc Fourier via nn mreprodikd equata

Onmc avaeepbnke oty evotnta 2.3.1, T0 TAGTOC KOl 1] QUGT EVOC TEPLOOIKOV

cuatoc e mepiodo T o6& L0 GUYKEKPIUEV] (GUVIGTOGE) GLYVOTNTY fi=kf

TPOCGOIOPICETOL  [IE  TOV  LWOAOYIGUO TOL  aviictolov cuvieieot!) Fourier
FINV mePIATOGN EVOS U] TEPLOSTKOD GTUUTOS, 1)

nepiodog umopel va vmotebel 0Tt teivel 6to amelpo (T — +0), Kol TO QUGLO TOV
cruatog Ba elvonl GuveyEC Kol 0yl S1okp1to (nf — f ). TUVERMC, [LE T1] YEVIKELGT] TOV
EKQPAGE®V Y10 TIC Gelpec Fourier IpokOATEL 1 EKQPUGT) TOL QUGLLUTOC U] TEPIOSIKDV

GNUATOV , ONA. 0 LeTacynuaTicog Fourier:
10 Hetpo e G(f) exet novadec Velt/Hz)

AvticToru, 1 GyEcN mov odivel tov aviticTpooo uetacynuoticpd Fourier tov

(QUGLOTOS EVOS GTLLOTOC OIVETU1 TUPUKATO:

x(1)= [ G(f)e dr

EAI/IAH22/AOH.4/2n) 055/05.12.2015/N.Anpntpiov g7~
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Ol Tupamdved GYEGELS UTOPOLV VA YPUEOLY Kol le Pdcn TtV EKOPUGT TOV

(QUGLLOTOC TOL GNLATOC GTO TESTIO TNC KUKAIKNS cuyvotnTuC co=27f

G(w)= T.l‘ (r)e"™dr

—o0

—u ) ﬁ:} ] +x . y
x(1)= J G(m)e”d{—J:— J G(o)e’do
- 2r ) 2rm -,
Xpewletal Tpocoyr), 0TaV epYULETUL KAVEIS GTO TESIO TNS KUKAIKIG GLYVOTITAC,
O010Tt GE MOAAEC TTEPITTOGELS EUQUVICETUL GE GYEGELC KU1 1O10TNTEC LETUGYNLULUTIGULOV O

napdyovtuc 2n 1 1/2xn.

Otav éva ofjua x(r)éyxet petasynuoticnd Fourier to gdoua G( f ), umopovle va
YPUWOVLLE: .r(r)%(_? (f). O ovupormouds ovtdc vrodnidvel 1M GyéoT

1GOOVVUIHS TOV EKQEPAGE®Y TOV GI||LUTOC GTU TESIT TOL ¥POVOL Kl TMV GLYVOTNTOV,

33
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Baoikoi Kavoveg TrepiodikoTnTag OoTA TTEdia XPOVOU-

OUXVOTNTWV:
— @gpehwdng OpIouoC:

— 270 TTedi0 TOU XpOvou: H Ekppaon ToU OAUATOC ATTOTEAEITAI
a1To ABpPOICHA TTEPIODIKWY CNUATWY PE TTEPIOOOUC TTOU
IKAVOTTOIOUV TN OXEON

I'=mT =m,T, =..=mT, m, m,,..m,eN

— 270 TTEQI0 TWV CUXVOTNTWV: TO @ACHA TTAATOUG ATTOTEAEITAI
atrd SIOKPITOUS TTOAUOUC O€ OUXVOTNTEC TTOU IKAVOTTOIOUV TN
oxeon

=K, f =k, f,=... =k s KpKooo hoy

{i@ 34
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Metaoxnuartiopoi Fourier Baoikwyv
onNUATWV

Iledio ypovou (f) Iledio ovyvornras (f)
rect(t) sinc(f)
sinc(t) rect(f)
tri(t) sinc’(f)
sinc (1) tri(f)

cns(ﬁxf{;r)@%[é (f-fo)+o(F+£)]

sin(27f,t) <> [5 (f=fy)-o(f+1,)]
I1edio yodvov (¢) [1edio ovyvornrag (f)
(1) 1
x(t) =1 5(f)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @




Baoikég [d1otnTec MZ Fourier

Iddtnro Iledio yodvov (¢) IIedio ovyvormrag(f)
Apyurij ouvenxn x(1) X(f)
Xpoviun x(t-t,) e_ﬂ”ﬁ“X(f)
UETOTOTILON)
Ohiotnon e x (1) = e 1) X(f-1,)
OUYVOTNTOG
1 1
OLoxMijomon Lx(r)dr ﬂX(f)"'EX(f)é(f)
SuvEMEn x(1)*h(2) X(f)H(F)
ALopSopmon x(t)y(t) | X(f)*Y(f)]
Ao x(at) )
wMpoxag la] \a
Avionog
av x(t) > X (Q) y(1)=X (1) Y(f)=x(-f)

Mx(eaX(f) |
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[Mapadeiyuarta

sinc” (1) <= tri( )
) ‘ 1316TNTO AAAAYC KAIPOKOC

4sinc” (4t) == n'f{g

rect (t)«——sinc(f) <
. [O1C ) »
< rect (t _10)(L>eﬂzﬁf.1osinc( ¢ ) 10TNTA XPOVIKNG METATOTTIONG

1
COS(ZﬂlOt)(%E[é'( f —10) + 5( f +10)] — 1016TNTA dUIGHOU

< %[5@ ~10)+ & (t+10) |«——>cos(2710(—f )) =cos (2710 )

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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2UCTAMATA - ZUVEAICN

" (raparmrourry oro PLH22 OSS2 diafaneies v1.0.ppt
diapaveie¢ 33-35, 51-56)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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2.3.3.7 2ovéiidn
H &vvola g GuveAENS GyeTileTal [IE TN YUPUKTIPIGTIKI] GYEGT] E16000V-£C000V GE

YPULLKA YPOVIKC OVAAAOTIOTU GUGTI|LLUTO.
[evikd To THAETIKOIVOVIOKA GUGTHUATA Adipavouy, enelepydlovtat petufdiiovy

KO1 LLETOO100VY GTUUT

270 MUPUKATO GYNLO TO GUGTNILE X AUUPOVEl MC E1G060 TO GNILU X(T) KO LLETUOTOEL

x(1) ( w y(t)
| |

Ameixdvion eicodov — ovarijuaroc — eEddov

(¢ £€000 TO GTLLU V(1)

Ixnpa 2.24

H Gy£61) €£160600-22060V LUTOPET VO YPUOET KOl (OC ESNC!

y(1)=S(x(1))

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou v
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‘Evo guemua ovopdletat YpupKo eav 1G¥0ovY To 81

Av
w(r)=S(x {I})
K1
¥ (1) =5 (% (1))

a,y, (1) +ayy, (1) =S (e, (1) + oy, (1))

Tevikotepa, 1o K e160600¢ 16301 0T

Av
V(1) =S (x (1)), va (1) =S (2, (1))oees v (1) =S (3, (1))
oy, (1) +ayy, (1) +...+a Za

= S (o, (1) + @xy (1) ++ o, (1)) = [Zu ]

‘Eva cuemua ovoudletatl ¥povikd avoALoimTo 0TaV 1) £2000C eivat aveSdpTn T Tov
YPOVOL EQUPLOYIS TIS €16000V. ANAUOTY), E0V LETUTOTIGTEL YPOVIKA TO GY|LLA E1GOO0V

KOTA YPOVO g, TO GNLLE €000V OBd IETUTOMIGTE KU1 GLTO YPOVIKG KAUTH ¥POVO 1

Anioodny, av y(r)=S [.r (1 )] T01E ¥ ( =5 [ ]

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou g
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H kpovctiKi] amokpion [evoc Guatiuatog ft) sival 1 €000C TOv TUPUTPEiTUL

OTOV TO GNLO €16000V GTO GUGTNUE CLTO VOl N KDOLGTIKN GLVAPTNGN off). TO
oKOAOLBO GyNUo oTelkoVviCETUL 1] £5000C MOV OVTIGTOVYED OTUV £QUPUOLETUL GTIV

£1G000 EVOC YPULIKOD ¥POVIKU OVOAAOIMTOL GLUGTIULATOS EVE KPOVGTIKO GI)LL0.

Ixnpa 2.25

Kpovorixy amoxpion yoauui xot yoovxd avallointoy ovomjuaros

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou N~



‘Eva efjua umopet va tapactabel oc Eva d8poiGlo TuAN®V o:

S

x(t)

x(y) 7Y

Ixfpa 2.26
Avamapdoracy oiuaros Eigddor ws abpolguatos aldady
0mOTE NmMopel va Ypuosl oC eCNC:
tao
x(t)=x(A4)5(t-4)
i=1
Mo &va ypouKo ¥poviKd avoAioimTo cOGT Ba 1GY00VY 01 TPOUVIPEPBEIGES
O10TNTES Y10 TI) GYEGT] E1G000V-£5000V, OMOTE 1] £2000C LUTOPEL VO TPOGEYYVIGTEL G
EVO 0BPOIGLLE TOV KPOVGTIKOV UTOKPIGEMV (EVIGYULEVAV [LIE TIC UVTIGTOTYEC TULEC TOV
GT|LLOTOC KO LLETUTOMGLEVMV KATUAANAL GTO TEGIO TOL YPOVODL).

<00

V(1) =S x () (= 2,)—2= T.c(i)h(r ~A)dA

i=l

EAT/IAH22/AGH.4/2n O£5/05.12.2015/N.Anuntpiou v
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H mpaén x(r)*h(r) ovoudletar GuviAEn ToV onudtev x(t),h(t) cto medio Tov

YPOVOL. XTO MeOI0 TMOV GLYVOTITOV 1 GUVEAIEN TOV OV0 GNUATOV OVTIGTOIYEl GTO
YIVOLIEVO TV OVTIGTOYMV QUGUATOV (KUl OVTIGTPOQ®MS, 1] GLVEAIEN OLO GNUATOV GTO
me0l0 TOV GLYVOTIITOV OVTIGTOYEl GE YIVOLEVO TV OVO GNUATOV GTO 7TEdio TOL

¥YPOVOD)).

O petaoxnuaTiopdg Fourier TNG KPOUOTIKAG ATTOKPIONG
F
h(t)«—H(f)

QVTIOTOIXEI OTN OUVAPTNON METAPOPACS TOU OUCTIUATOG
OTTOTE IOXUEI:

x(t) * h(t)
PP
Y(f)=X(f) H(f)

http://en.wikipedia.org/wiki/Convolution

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou
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http://en.wikipedia.org/wiki/Convolution

[ PAUMIKEC AIAUOPPUWOEIC

= (mraparrourtn oro PLH22 OSS2_diafaneies Vv1.0.ppt diapaveies 66-
81)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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Alapoppwaoelc INAarouc-Baoikec apxeEg

BacoiovTal oTnV 1I010TNTA JETATOTTIONG PACHATOG
Av

x(t)F X (F)

Tote
x(t)cos (27 fit)«—— [x f—f)+X(f-f)] o,
TTANPOPOPIAS » Pépov onpa
Eidn diapop@woewyv TTAATOUG /

Double Side Band (DSB) Xos (1) =x(t)- A cos(27z ft)

Single Side Band (SSB) NpokuTtrtel amé tnv DSB e
KATAAANAO QIATPAPICHA PIAg TTAEUPIKNG (VNG

AM X (1)=[1+x(t)]- A cos(2x f )

(g@ 45
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Alapopewon AM (1Tedio CUXVOTNTWV)

kel
Gy |
S Ddoua Zijuarog Iingogopias
| |
f. f f
G.(f o
A2 Paoua PEovrog
" | I f
Gan(f)
Daoua Aapuogpwuévov 2niuatog
AG, /2
—T B /;"‘ “x
|I ‘7 II'| .I' .
et ~fe LA, f~f. . fAf f

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @

46



Alapoppwaoelc DSB/SSB (11edio ouxVvoTNTWV)

G()
G
Daoua Znuatos [linpopopiac
F, A /
.. G.() Daaouo Depovrog
p _ /. f
I GJ‘)._‘EHU)
Daoua Aapopewuévov Luatog
_____________ 4G\
_— Karww [vpixn Zovy —__
A P
-f—f. I —7?‘%5\ //'}f:_ f. f fAf /' DSB: mepiAauBaver kai TIC
e 2 TTAEUPIKES

Ave [Thevpixy Zovy

{g@ 47
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[Mapadeiyuarta

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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['E1/0809/04

OEMA 4

Aiveton to ofjpa x(7)=cos(27f,f), ue nepiodo T, = i Na SiepsvvnBei n
0

MEPLOOTKOTITO KOl VO DTTOAOYIGTEL 1] TEPT0O0C TOV TUPUKAT® oNUATOV (v eival
MEPLOOIKA):

(e) x5(1)=x(1) *[2{? 'SiI]C(Z(H):', 6mov o > f; ko1 10 ¥’ vrodnAdvel T cuvEMED.

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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(e) x,(1)= r(r)*[Zn -51'110(2(:3‘)], émov @ > f,
Ou epyacTOvIE GTO MEHi0 TOV GLYVOTTOV . Ioyvel OTL:
x5 (1) =x(1) *[2{1 -5j11c{2ar)]<L>X{f) : S‘[Za -5i11¢:(2ar)]

Amndé nivaxec MX Fourier yvopilovpe 0Tt

r(r):cos(erj},f){L}%[ﬁ(f—ﬁ)Jr.:S'(f+ﬁ])]:X(f)
sine (1) «——>rect(f) <=

F f

: 1
Kol < 51114::(2{1.*){—)2—1‘@{?.? el e
a a

< 2a-sinc(2at) «f srect ( 2i ]
a

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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To mapakdte oyuo anewkovilel to VO GILOTH GTO TEGIO TV GLYVOTI|TOV.

F -‘T{-—ﬁ {f)‘

[Topotnpovpe 611 1 covEMEN Tov X (7) pe To [En -81NC (Eﬂr)] 1codvvallel e O1Edevon
tov x(7) amd Wavikéd Pobumepatd QIATPo pE GLYVOTNTA aNOKOTNG & > f; . GUVETLMG
o onua x(1)e&épyetor avtovoro and to gidtpo (dnk. x4(7)=x(7)) dpa o oNpa
X (1) eivon meprodiko pe mepiodo ion pe I, = —

]

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou

51



/ﬂ;?dgaxpa be i %Pa.

Torsx n Gxéon Twy o, b (wete X l;>o>

va | 6x08 A Sc (o< B *Lg\wé(bﬂ :Lg\v\g (E‘Q ?

x — \ (ﬂ = I(ch
({\ \@—&_}‘Q J

5 () boine ()
h(t) =dsinc (qﬂ o b >0

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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YﬂoXo&ns\)t’sS X @3
rva'ldook,&, 61 | S\Ylé(*\ C"E—’ tﬁ (f )

o . Lauss  Sinc b= b HR(L}
oo i _Sne L2 e
Y 10} 6Y16b0 S H(E)

vapijoupa 011 s'mc(lc\ ks rect (£>

Ot AN ut\iyomas Smc(djc “‘”‘;,T rect (Tfi_>
= o(S'mC(O(j(\ ey YQ“L(:%
L
;b/\g X
\
| A
“5(/2 °z/z !
Cuds Bl R -HD)=%X(F)
onNGiE bS%——

53
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OEMA 4 /TE1/1112

Atveton éva 6OGTNHA, IOV £XEL (O £GOG0 TO GNHO. x (£) ME YPOVIKT] KUUOTOMOPPT| TOV

ATEKOVICETOL TUPUKATO: A X(1)

-
r

-2 -1.5 -1 [} 1 1.5 2 t

Kol ¢ €000 TO G U0 PE EKPPOCT) GTO TEHLO TOV ¥POVOL TOL VITOAOYILETOL OO TV £ENC
oovien: ()= {5(:)+ Mo-3)walis 3)]}* rect(t)

(o) N vroloyiotel 1o @dopa TAGToug ToL oUaToC £160000 X (f)

(B) No vmodoyiotet to pdopa mhdtovg Tov onpatoc e£6dov Y (f )

(v) No amodeybel 6Ti M cuvdptnon HETAQOpAS TOV GLGTNATOC ivat ion

ne H(f)= COSQ?)ﬂ'f- .
Al/TINH22/A0OH.4/2n 02%/05.12.2015/N.Anuntpiou
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(a)

Ao to bebopévo oxrua To onua x(f) LOOUTOLL ME:

x(t)=rect(t—1.5)+rect(t+1.5) .
ZUVETIWE TO A opa TAATOUC LOOUTOL UE:

X(f)=e"""sinc(f)+e”™sinc( f)=2cos(37f)sinc( f) .

(B)

AlVETOL OTL

y(t)z{é'(t)Jr;[é'(t3)+5(t+3)]}*r€ct(f)

210 nedlo twv ouyvotntwy, o MZI Fourier tn¢ ouveALENg Ba avTLOTOLXEL OTO YIVOUEVO Twy MZ
Fourier Twv EMPEPOUC OPWV TNC:

Y(f)—ii{é(t) Lo(-3)+a(r+3) ]}»J[rect ()]=
= [1+cos(6frf)]-sinc(f)=sinc(f)+cos(6frf)-sinc(f)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou ~N
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(v)

H ouvaptnon petodopdc TOL CUOTHHATOC Elval n akdAoudn:

Y(f) _ [1+CDS(6ﬁ‘f‘)].sinc (f)
X(f) 2cos(3zf)sinc(f)

Kt emeldn oxveL otL
1+cos(67f)=2cos” (37zf)

TEAIKA EXOUUE:

N Y(f) 2cos’(3zf)-sinc(f) ‘
H(f)= X(f) B 2cos(37f)sinc( f) =cos(37)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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@épa s 'E1/0405

() Na gbel to onua x(t) oto mEdlo  TOUL ovou  AouPavovroc vmoyny  OTL O
P nt £P b S W
netaoymnuationoc Fourier tou onquatog x(t) [X(f)] paiverol oto mopakdato oymua (Ymodeitn:
Na Dewprioete 0T To ofjpo x(t) TPOKHTTEL I T CUVEMEN EVOS TETPUYOVIKOD TOALOD LE TOV

£0UTO TOU).

X(f)

57
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(B) O petaoymuotionog Fourier X(f) mpoximter amd ™ cuvélln tov onuatog G(f) omemc
(POIVETOL KO GTO TOPOKATO Gy

X(f) G(f) * Gif)
1/a 1/a
1
—>
e e
-a a f -al2 a2 f -a/2 a2 f

H cuvapmman g(t) pe faon v Aoknon Adordmaong 2.4 tou hffiiov given 1 axdiovdn:
()= wf{_?sirlf‘(ﬂ.")
XpNOHOTOUHVTIS TNV 1O TNTA TS CUVERENC 1ayhEL

x(t)=glt)glt)=a-sinc’(at)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @



Baoika Zytijuata IL1H22 27/31

Aoknon 4 (emavainmtuk, 'E5/1112/06)

Alveton To onua X, (r) = g-sinc’ (a 'I) +2a 'Sillc(2a -r), a>0. To onfua SlapopPWVEL KATA
mAdtog (DSB) cuvnuitovikd @Epov onua TAatous 2V kat cuxvotntas f, =a Hz xal TpokOTTEL
TO Slapopwpévo DSB orjpa x, (f)

1. Na vmoioyioBel kat va oxedlactel To @acpa TAGTOUG TOU ap)kov ouatog X, (f) KQl TOU

Siapop@wugvov DSB onuatog X, (f)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou
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1. Alvetou 6Tl .xl(r) = a-sinc’ (a-r)+2a-5i11c(2a-r), a=>0

‘Exovupue:
sinc’ (1) ~——tri( f) <

<> sinc’ (ar)érlm'(f) =
a

< gsinc’ (ar)<L>rrf(

Sinc(f)-ﬁLrecr(f) =

F /

= Sinc(2at)<—=-2—recr(2—) =
a a

<> 2asinc (Za.f) <L srect ( ZL)
a

= X, (r) = asinc” (m‘) + 2asinc(2af)-¢-m(

SEIAN

)+recr(2{1)=Xl(f)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @



To ofjua Siaxpoppwvel katd mAdTog (DSB) cuvnutoviké @Epov onua mAGTovs 4 =27 xai

cuXvoTNTAS f. = a Hz ket TpokUTTeL To Slapop@wuivo DSB onjpa x, (r)
To paopa TAGToUS TOL £lval To £&1¢:

X, ()= A (7 2) e X+ 1)) -

=%2{Xl(f—a)+X1(f+a)}=rri(f_a)+recr(f_a)+m(f+a)+recr(

a 2a a

TAPAKATW CXTUA aTelkovifovTal Ta @dopata TAdTovg X, ( f ) kat X, ( f )

h

V¥V

EAI/MAH22/AGH.4/2n 025/05.12.2015/N.Anurfpiou a Za

v

f+a

2a

) 2TO
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QEMA 4 E1/1314

Itoxoc tn¢ doknong H géolkelwon ue tn Slepeuvnon tThE MEPLOSIKOTNTAC CNUATWVTOOO OTO
nieblo Tou xpovou 000 oTo MeSio TWV CUXVOTHTWV, OMWCG EMIONC KAL N £QAPLOPH ToU
kpitnpiou Nyquist yla TNV eVpeon TNG EAayLotn¢ ouxvotntac SetyuatoAnyiac.

Ixetikéc aoknoeig: Aoknon 1 (oeA.1), Aoknon 5 (0eA.8) - Enefepyaoia Znuatwy kot Qaocua
kol Acknon 4 (oeA.27)-Awauoppwon arno to plh22_oss1-final.pdf

Aivovtat ta oApata x, (1) =cos(107xt) , x, (1) =sin(z).

Na SiepeuvnBel n ePLOSIKOTNTA KAL VA UTIOAOYLOTOUV OL aVTioToLXEG Tteplodol (av
UTTAPYOUV) TWV TARPAKATW ONUATWY:

(@) ¥ (1)=x(1)—x, (1)

(B) (1) =, (7)-x, (1)

: I . t
Alvovtat ta onpata x, (7)=0(1—100)+o(r+100), x, (¢ :—Smc(—J
J(1)=8(1-100)+ 5(r +100), x, (1) = —sine|

Na BpeBoulv n mepiodog kal n eAdxlotn cuxvotnta deypatoindiag Nyquist (av umapyouv)

TWV TIAPAKATW CHULATWV:
(v) s (1) =x; (1) +x,(2)

(8) wy (1) =x3(2)*x, (1)

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou g
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v (1)=x(1)—x,(7)=cos(107r)—sin(z)
cos (1077) meprodiko e mepiodo 7, = lsm:

sin (7) meplodikd pe mepiodo T, =27 sec

1
r Ll TA ? l 4 S .
AoOyoc mepLodmV —= = — = appnToc, Gpa To v, (1) aneplodikd
I, 2r 10x

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou @
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(B)
v, (t)=x, (1) x,(7r)=cos(10zr)-sin(7t) = %[Sill{ﬁf—i—lﬂﬂ'i‘)-l— sin (71 -107¢) | =
= %[sin(l Lzt )—sin(977) |
: , : 2
5111(1 17t) meprodiko pe mepiodo T, = —sec

: , , 2
sin (971) meprodikd pe mepiodo T, = asec

2
: , I, 11_9 . , ]
AGYOC TEPLODdDV T =5 = B pNTOG, Gpa To v, (1) MePlodikd pe mepiodo 7, =117, =97, = 2sec
B —_
0

64

EAT/TINH22/AOH.4/2n 022/05.12.2015/N.Anuntpiou



(v)

v (t)=x
X (1)«

( <—>J€cf

/00

(1) +x,(7)

2cos(27f100) =X, (1)

A

Ta pAcpaTA MTAATOUG TWV AVWTEPW CNUATWY ATELKOVIIOVTAL TTAPAKATW

X0
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XD

1/ 1/
/400 () /400 f

To ddopa Y, (f) =X, (f)+2X,(f)eival cuvexéc ouvenwg to oripa v, (7)Sev eivat meplodiko.
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(8) v, (1)=x,(1)*x, (1)« X, (/) X, (f)=2cos(27f100)-rect

To ddacpa ¥, (f) QMELKOVLIETAL OTO ETMOMEVO TN

A
Y,(f)
'f/ \".
I|| \II
| | 5
! if 00 0' j/ 4 00 f

To dacopa elval CUVEXEG, CUVENWG TO GNUA V, (r) dev elval mepLodiko.
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]
OEMA 3

f \

Alvovtat ta ofpata X, (1) = 4cos (80077 ) kaw X, (f) = tri 100 )

1. Na armavtnBolv Ta mapaKkaATwW

(a). Na vmoloyiotei n ékdppaon x,(f) = x ( )+ X ( )+ x, (7)x, (f)}

(B). Na umoloyiotel kal va oxedlactel to d:acumt TOU CHUATOC X5(t).
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1/
(a), (B)

Xl(%):4{:05(2_?3'400-%]:4(:05(2}?200?)(—} 2[5(f—200)+5(f+200)]

3 3
(D) = l4c05(23400-—r] = 2¢0s(27600¢) <> 5 (f —600)+ 5 ( f +600)

1

2 2 2 2

| .

Exl (1)x,(1) = 2cos(274007)100sin ¢~ (1007) <>

Y f— o *tri L = tri
<—>{{>(f 4[}0)+>(f+400)} t [100] t [
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Apa amno tic (A-T):

{ 1 3t X 2
(1) =x, (E) + E[xl (?) +x,(1)x, (3‘)} = 4cos (272007 ) +2cos (27600t )+ 200 cos (274007 ) sin ¢ (100¢)

—~ 400 400
)Q(f)2[5(f—200)+5(f+200)]+[§(f—600)+5(f+600)]{.@;-(floo J”’""[f:@o H
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1 X0
A 2 F'y
1
A A
< 200>
-600 -400 -200 0 200 400 600
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OEMA 4

ZTdyoc TS dOKNGNC cival 1] ECOIKEIMAI e THY EVVOIQ THE JIGUOPOMOIIS KO TOD QATHATOS GAA0 Kl TI]
JpNan Eiltpov.
Lyenikeg aokijoerg: TE1/2005-2006/04, TE1/0910/@5, TE5/0708/@4, TE2/2011-12/01

No oyedwuctel cuotnuo sopopeocnc DSB omov 10 eCoyolevo oria 6To aneio b va etvot ¢
HOPONS

k - m(t) - cos(2nf.t)
omov m(t) eivan eva ofua Paciknc Covne B=10 Hz e pacua midtoug M(T) (Bi. oynuo) ko k
givan wa otobepa. To mpog oyediuc)) GLUGTNUO SWWHOPO®MGTC OTEIKOVILETUl GTO TUPUKAT®
Gy

'y M[f)

Filter >

-10 10 f{Hz)

i) _ /’5(\‘ a b

cos3(2nfct)

(o) No fpebel 610 anpeio a 1) EKOPUCT] TOV GILUTOC GTO AEGIO TOL YPOVOU.

(P) Nu 6ye61a6Tel TO0 @AGIE TN KOUAETOLOPONS GTO GLELD A.

(v) Tt oiATpo YpNGILOTOLEITAL KUL TOLU £IVUL 1] EAAYIGTI] EMTPETTI) GLYVOTITA f. TOL PEpPOVTOLC:

(8) Av 10 @épov Srapopemong eivar to co s2(2mf.t) . va efetaotel av o Tapandve cvoTna

SWILLOPPOGTS LLE TNV ETAOYT] TOL OIATPOL GTO (V) ECOKOADVOEL VO TAPAYEL TO GT)ULO TIS LOPOT|S:
k - m(t) - cos(2nf.t)

Yrodeitn 1 Onme mopatnpeite Kol 6To Gy, To @Epov G gival NS Hopeic co s (2f.t)
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1+cos(2m2f.t)

y = cos*(2nf.t) = cos(2nf.t) - cos?(2nf.t) = cos(2mf.t) - -

%ms{anCt) + %CDS(ZHﬁ:t) ccos(2m2f.t) =
1 11
Ecns(anct) +§ - E[ms(Zn(ch + ft) + cosu(2f, — f)t)] =
1 1 1 B
Ecos(Znﬁ}t) t chs(Zn - 3f.:t) +ZCDS(2‘-‘T}C¢5) =

3 1
Z{IDS(Z?IfCt) + ZCDS(ZH - 3f.t)
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(a). Me Baon to oxnua, oto onpeio (a) Ba éxw

z=m(t) - y(t) = m(t) - (%cns(Znﬁ_,t) + %CDS(ZH . 3}‘(}1:)) =

_ %m(t) . cos(2nfit) + %m(t) - cos(2m - 3f.t)

e Toonua %m(t) - cos(2mf.t) amotelel To eMBUUNTO O EVW

e TOONUA im(t) - cos(2m - 3f.t) amoteAel o avemBupunto onua ealriag Tou

opou 3f., To omoio Kal Ba mpémnel va anoppidBel and to ¢plktpo
Qote, To oA OV £lval KAl TO TEAKO HUETA Kal amo to ¢iAtpo

%m(t) - cos(2mf.t)

KOl ETIOUEVWCE Elval TNG popdnc mov I{nta n aocknon adou k=3/4.
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(B).- Me Baocn to Bewpnua g Stapopdpwonc Kat to dpacpa M(f), To pacpa oto
onueio a Ba eival to abpolopa duo paopdtwy, To KaBeva amo Ta onola MTPOKUTTEL
wg Swapodpdwon DSB-SC tou dépovrog (éva ocuxvotntag f. kal éva 3f.) amd 1o

onpa mnpodopiag wg efng:

ﬁ[: (r)] =3|m (r)

cos(27 fit)+m(t) i cos (2;’:3j;f)}

= w

-

m (r)% cos(Z;rfrr)} + i‘i[m (I)%cos (er?rfcr)]

M7 L) M (7 1]+ [M(F -30) M (7 +31,)]

Il
L

o0 | W
[

[N,

-?:'F:-:ID -3fc 'lSFE‘i‘lD o -fc-10 -fc -fc410 fe-10 fc fc+10 3fc-10 3fc 3fc+10
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(v). To ¢piAtpo mou mpemel va xpnotpornotnBel elvatl {wvornepato pe Kevrpo to fe Kat
10 -f. wote va amokoWel Tic MoAU udnAéc ocuyvotntec twv 3f. Satnpwvrtag TIC
ouyvotntecg f. kat - f. ,6nAadn

n Kevipkn cuxvotnta tou ¢pidtpou Ba sivar  fo — 10 = foirp00 = fc + 10Hz pe

gupoc PIATpOU TIG aKOAOUBEC GUXVOTNTEC:

o 3f.—10 > fruorr > fo + 10
. O'C:fcutaff ‘f-:f;._lo

kaBwC Kal n CURUETPLKN TOU WCE Ttpoc Tov afova.

Iwvonspeotd diltps

R s |

/\ f(Hz)
L .

1 T l‘ljli 1 | ¥
-3fc-10-3fc  -3fc+l0 -fe-10 -fo -fe+l0 fe-10 fe fe+l0 3fe-10  3fc 3fc+l0
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EAI/IAH22/AOH.4/2n 055/05.12.2015/N.Anpntpiov g7~



N BaBumepato pe ouxvoTNTA AMOKOTNG HeyaAutepn ano f. + 10 Hz

BaBunzpans diktpo

i

-3fc-10-3fc  -3fc+10 3fc-10  3fc 3fc+1D

H gAdxLotn mITPENTN ouxvotnTa HEPOVTOC £(val OmMOLASAMOTE GUXVOTNTA YLla TV
onoia woxveL f. —10 > 0. Omote f. > 10. H f.min Ba pmopovoce va eival 10 Hz
aAAd o MPAKTIKOC Kavovag eivat n fc va givat Vo dopéc TouAdyLotov LeyoAUTEPN

QIO TNV MEYLOTN CUXVOTNTA TOU CHMATOC.
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(6). Av To pépov Slapopdwonc eival To cos?(2rf.t) TOTE Ba Exoupe

1 + cos(2m2f.t)
2

y = cos?(2nf.t) =
Onote
z=m(t) % (1 + cos(2m - 2f.t)) = %m(t) +%m(t) -cos(2m - 2f.t)
Emopévwe oto onpeilo a Ba éxw duo onuarta

e Toonua %m(t) Sev elval tng InToupevnc popdnc omwce Svetal otnv
aoknon.
e TOONuUQ %m(t) - cos(2m - 2f,t) eniong Sev elval tng {nToupevng popdng
efaltiag Tov opou 2f;
JUVETWC To ovotnua Stapopdwonc pe {wvomnepato n to PabBumepatd ¢idtpo Sev
Umopel va apayetl otnv e€odo to {NToupEevo onpa av To pepov Sapopdwonc eival
™G HopdNG cos*(2f 1)
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